



## **Председатель СК России затребовал доклад по уголовному делу об убийстве главы администрации муниципального округа в Краснодарском крае**



В СМИ появилась информация о том, что родственники жертв преступлений, совершенных Вячеславом Цеповязом и его поделельниками, просят проверить бывшую супругу последнего и ее брата, а также самого Цеповяза на предмет причастности к организации нераскрытых убийств. В частности, в своем обращении потерпевшие просят руководство СК России изучить уголовное дело по факту убийства Бориса Москвича.

Председатель СК России поручил руководителю СУ СК России по Краснодарскому краю Маслову А.К. представить дополнительный доклад о проводимом комплексе следственных действий и актуальных данных по уголовному делу об убийстве главы администрации муниципального округа «Кушевский район» Бориса Москвича, совершенном в январе 2002 года.



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

Ранее Александр Иванович Бастрыкин поручал доложить о ходе расследования данного уголовного дела.

08 Февраля 2022

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1654272>